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¢COMO VOY?
MATEMATICA 3° BASICO

|.- Encierra en un circulo la alternativa correcta.

1.- Cémo se escribe con palabras el nimero | 2.- ¢ Cual es el valor posicional del digito 6

4567 en el numero 6817
A. Cuarenta y cinco y seis. A. 6
B. Cuatro y cincuenta y seis B. 60
C. Cuatrocientos cincuenta y seis. C. 600
3.- ¢ Qué numero es mayor que 6597 4.- ¢ Cuanto es 586 + 114?
B. 569 B. 700
C. 965 C. 800
5.- ¢ Cudl es el patron de la secuencia? 6.- ¢ Cudl es el patron de la secuencia?
Observa la fecha. Observa la fecha.
—_ <
|578]-[583]-[588|-[593]- 598 | 1805]-[815]-[825]-835]|- 845 |
A. Sumar 5. A. Sumar 5.
B. Restar 15. B. Sumar 10.
C. Sumar 15. C. Restar 10.
Utiliza la informacién para responder las 8.- ¢ Qué numero debe decir si sigue
preguntas 7y 8. contando?
1759 |769 [779 789 [799 | A. 800
B. 809
7.- ¢Cuanto en cuanto cuenta? C. 810

A. De 5enb.
B. De 10 en 10.
C. De 100 en 100.

9.- ¢ Cuanto mas cuesta el cuaderno rojo que
el cuaderno azul?

A $14
B. $16
C. $26




10.- ¢ Cual podria ser el nimero que
completa la siguiente secuencia numérica?

| 28 | 31 | | 37 | 40

A. 32
B. 33
C. 34

11.- ¢ En cual de las opciones se muestra
una secuencia numeérica cuyo patron de
formacion es + 8?

A. 17,25, 33, 41, 49, ...
B. 12, 16, 20, 24, 28, ...
C. 9,15,21,27,33,...

Il.- Patrones y ecuaciones.

12.- Continua las secuencias siguiendo el patrén.

+10

15 25

13.- Calcula un patron de cada secuencia.

11 33 44

55

37 39 41 43

45

14.- Resuelve el siguiente problema.

Lucia colecciona laminas de animales. Ella posee 44 laminas y su hermana le regal6é una
determinada cantidad. Ahora, ella tiene 72 laminas en su coleccioén. ¢ Cuantas laminas de

animales le regal6é a su hermana?

Operacion:

Respuesta: ...




